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ДІЇ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА ПІДРОЗДІЛІВ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 

ЗАВДАНЬ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ У НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ І НА 

ТЕРИТОРІЯХ, ЩО ПОТРАПЛЯЮТЬ У ЗОНУ ПОСТІЙНИХ 

ОБСТРІЛІВ 

 

Отримавши інформацію про виникнення надзвичайної ситуації (НС), 

пожежі, небезпечної події у зоні збройного конфлікту, керівник підрозділу 

оперативно-рятувальної служби цивільного захисту (ОРС ЦЗ) уточнює 

оперативну обстановку та приймає рішення щодо пересування 

підпорядкованих сил і засобів до місця виклику. 

У разі наявної загрози для життя і здоров’я особового складу виїзд сил та 

засобів до місця виклику здійснюється після припинення в зазначеному районі 

обстрілів та погодження уповноваженими представниками військових 

формувань. Залежно від віддаленості місця проведення робіт (за рішенням 

керівника підрозділу) особовий склад і техніка можуть перебувати в готовності 

до виїзду в пункті постійної дислокації або здійснити пересування до 

найближчих безпечних районів. Про ситуацію та прийняте рішення керівник 

підрозділу негайно доповідає до територіального органу Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій (ДСНСУ). 

Слідування підрозділу ОРС ЦЗ до місця проведення робіт здійснюється 

безпечним маршрутом. На випадок непередбаченої зміни оперативної 

обстановки під час руху визначається запасний маршрут. 

З моменту виїзду та до повернення до пункту постійної дислокації 
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старший колони (машини) підтримує зв’язок з оперативно-координаційним 

центром (пунктом зв’язку підрозділу) та проводить оцінку ситуації на 

маршруті слідування. Техніка має рухатися на максимальній, але безпечній 

швидкості. 

Після прибуття підрозділу ОРС ЦЗ на місце НС, пожежі, небезпечної 

події призначається спостерігач, який здійснює моніторинг та контроль 

обстановки і оповіщення особового складу про небезпеку. Під час проведення 

розвідки додатково визначають: 

безпечні місця для розстановки техніки (на закритій території за 

можливості на безпечній відстані від будівель і споруд); 

шляхи евакуації та місце збору сил і засобів у разі раптового погіршення 

оперативної обстановки, що може призвести до виникнення загрози життю та 

здоров’ю особового складу; 

можливі укриття для особового складу на випадок обстрілу району 

проведення робіт; 

наявність вибухо-небезпечних предметів (ВНП) на місці проведення 

робіт, у разі їх виявлення вживають додаткових заходів безпеки для особового 

складу, обмежують його доступ до замінованих територій та викликають 

піротехнічний підрозділ. 

У разі виконання підрозділами ОРС ЦЗ завдань за призначенням за 

межами пунктів постійної дислокації, обмежується контакт особового складу 

ОРС ЦЗ з місцевим населенням. Уточнення інформації здійснюється через 

представників Збройних Сил України, правоохоронних органів або місцевих 

органів влади. 

Керівник підрозділу ОРС ЦЗ під час виконання завдань за призначенням 

поза межами пунктів постійної дислокації, потрапляючи під обстріл, вживає 

заходів щодо негайного виїзду підрозділу із зони обстрілу в безпечне місце, а у 

разі неможливості - організовує укриття особового складу і техніки на 
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місцевості.  

В цілому, особливості виконання завдань за призначенням, 

організовуються з урахуванням особливостей оперативної обстановки на місці 

події та вимог Статуту дій у надзвичайних ситуаціях органів Управління та 

підрозділів ОРС ЦЗ, затвердженого наказом МВС від 26.04.2018 № 340. 

 

УДК 159.9 

 
Андрусенко Сергій Іванович, викладач кафедри бойового та логістичного 

забезпечення Київського інституту Національної гвардії України (Київ), 

підполковник. 

 

МІСЦЕ ТА РОЛЬ ПРОФЕСІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ВІЙСЬКОВИХ ВОДІЇВ ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ СТРЕС-ФАКТОРІВ В 

ЕКСТРЕМАЛЬНИХ СИТУАЦІЯХ 

 

У сучасному бою успіх неможливий без наявності надійних засобів 

пересування. Сучасні автомобілі, що стоять на озброєнні Національної гвардії 

України, мають хороші експлуатаційні якості: динамічність високу 

прохідність, паливну економічність, підвищену сталість тощо. Разом з тим, 

автомобільна техніка, що надходить останнім часом у підрозділи, 

характеризується високою складністю конструкцій. Тому від водіїв, однієї з 

найбагаточисельнішої  категорії військовослужбовців, вимагається висока 

технічна підготовка, вміння ефективно використовувати закріплену техніку. 

Молоді водії слабо володіють навичками ситуаційного прогнозування, не 

можуть правильно розподілити свою увагу, зосереджуються на самому процесі 

керування автомобілем, ситуацію що склалася сприймають неточно, не в 

повному обсязі та несвоєчасно. Крім загальних вимог, що пред’являються  до 

водія, викладених у Правилах дорожнього руху України, військові водії 

повинні вміти діяти на полі бою у складі підрозділу. Крім того водії повинні 

відмінно володіти автомобільною технікою, вміло її обслуговувати, виконувати 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0801-18#n8
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